
  النسبیة الكسریة الأعداد جمع  فوزي الغربي
 أساسي 8

 الإعدادیة المدرسة
البحیرة ضفاف النموذجیة  

 
  حسب ما یلي مع تعلیل مراحل العملأ      1التمرین رقم  
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  Zأحسب ما یلي بأیسر طریقة مستعملا خاصیات الجمع في           2  التمرین رقم

A= (-5) + (-8) + (+9) + (-12) + (-1) + (+5)=………… 
…………………………………………………………………. 
B= (+14) + (-3) + (-9) + (+15) + (-12) + (+8)=………………... 
…………………………………………………………………. 
C= (+55)+ (-35) + (-95) + (-05) + (+65) + (+45)=………… 
…………………………………………………………………. 
D= (+3) + (-5) + (+7) + (-9) + (-3) + (+5) + (-7) + (+9)=…… 
…………………………………………………………………. 
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